
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, 2 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Здійснення методичної правової роботи на підприємстві, надання
правової допомоги структурним підрозділам; Надання висновків про відповідність чинному законодавству проектів
наказів, положень, розпоряджень та інших документів підприємства; Участь у роботі по оформленню господарських
договорів, та їх юридична експертиза; Складання проектів колективних договорів; Своєчасне оформлення та
державна реєстрація змін до статутних документів підприємства; Складання позовних заяв, захист інтересіа
підприємства у суді; Консультування працівників підприємства і клієнтів з питань чинного законодавства; Підготовка
обґрунтованих відповідей на претензії; Аналіз результатів розгляду претензій судових і арбітражних справ;
Оформлення матеріалів про притягнення працівників до дисциплінарної і матеріальної відповідальності; Ведення
довідково-інформаційну роботу із законодавства і нормативних актів із застосуванням технічних засобів. А також
облік змін чинного законодавства та інших нормативно-правових актів, що затверджуються; Проводення роботи по
ознайомленню посадових осіб підприємства з нормативними актами, що стосуються їх діяльності, а також про зміни
в чинному законодавстві; Розробка, затвердження та реєстрація проектів колективних договорів; Робота по
оформленню документів та актів майнового характеру;Облік і зберігання судових та арбітражних справ, що
знаходяться у виконавчому провадженні. Серпень 2010- жовтень 2012 - ПАТ "Агроптахофірма "Львівська".
Юрисконсульт; Грудень 2008 – серпень 2010 - Територіальна державна інспекція праці у Львівській області.
Провідний державний інспектор праці у Львівській області; Червень 2005 – липень 2008 - Франківська районна
адміністрація м.Львова. Юрист відділу житлового господарства; Червень 2004 – червень 2005 - Приватне
підприємство "Дарія". Юрисконсульт.Юридичний факультет Тернопільського державного економічного університету
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